Frissitve: 2010.04.06. Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

1. példa: A 2010.03.26.-ai gyakorlat 5. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Megjegyzés:
A megoszl6 teher szélén az F| er6 fiiggdleges komponense miatt térés van a nyomatéki dbraban.
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Frissitve: 2010.04.06. Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

2. példa: A 2010.04.01.-ei gyakorlat 1. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Megjegyzés:
A megoszI0 teher sz€lén az F, reakcideré miatt torés van a nyomatéki dbraban.
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Frissitve: 2010.04.06. Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

3. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.04.06.

Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
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4. példa:
abrakat!
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Frissitve: 2010.04.06. Megoszlo teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

5. példa: A 2010.04.01.-ei gyakorlat 2. feladata.

Rajzoljuk meg az igénybevételi dbrakat!
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Frissitve: 2010.04.06. Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

6. példa: A 2010.04.01.-ei gyakorlat 3. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!
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Frissitve: 2010.04.06. Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

7. példa:

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi
abrakat!

< m- J/Q E o Q’:BDQ":‘,)”\/
ZMAIBCKM‘ 2-10-5+ 3190

EMngMw-S-ﬁm

Ps\—%“ zwzm (m

&, CFp=i266d-8=0 -

6"-/!Q‘/l2 s

[ 5T

71710



Frissitve: 2010.04.06.

Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

8. példa: A 2010.04.01.-ei gyakorlat 4. feladata.

Szamitsuk ki a reakcidkat, és a jellemzd értékek feltiintetésével rajzoljuk meg az igénybevételi

abrakat!
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Frissitve: 2010.04.06. Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

Néhany egyszerii kéttamaszi eset:
Gondolkodjuk el rajtuk!
Ilyenek vannak a minimum feladatok k6zott is.
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Frissitve: 2010.04.06. Megoszl6 teherrel terhelt tartok igénybevételi abrai

Néhany egyszerii konzolos eset:
Gondolkodjuk el rajtuk!
Ilyenek vannak a minimum feladatok kozott is.

wmm

"ﬂ \L q,{

10/ 10



